活动规则

无需进行购买或付款,即可参与或获奖。抽奖活动的获奖几率取决于收到的合规参加申请的总数,购买或付款不会增加您的获奖机会。在法律禁止或需要注册、绑定或本地化才能举行活动的情况下,本活动无效。

本活动受本活动规则(以下简称"活动规则")以及PUBG服务条款和许可协议(以下简称"TOS")的约束。本活动的其他重要详细信息以及参加要求和条件可在本活动规则链接的页面(以下简称"活动页面")以及我们的官方社交媒体渠道(例如,Discord、Facebook、Instagram、You Tube、X和TikTok)上查看。向本活动提交参加申请,即表示您接受活动页面中所列的参加条款和条件、本活动规则以及TOS。

1.活动主办方:

本活动主办方为KRAFTON, Inc.(以下简称"主办方"),地址:大韩民国首尔市江南区德黑兰路231号,邮编:06142。

2.提交标准:

参加申请必须按照提交指南中规定的具体规格进行提交。参加申请必须符合参加所在平台的社 区指南与服务条款。参加申请都必须绑定参加者本人身份。提交的时间记录均以收到申请的日 期与时间戳为准,并按UTC时区显示。主办方如发现任何参加申请违反了本活动规则,可以拒 绝该申请,违反的判断标准由主办方自行决定。禁止自动提交参加申请,任何使用自动设备的 行为都将导致参加资格被取消。

3.参加者资格:如果提交指南要求通过KRAFTON ID、Discord、Steam或其他账号提交,则参加者必须是该账号系统的注册会员。其他附加的参加资格规定可在本活动规则和提交指南中查看。如果任何参加者存在身份争议,相关账号、电子邮件地址或用户名的授权持有人将被视为参加者。"授权持有人"是指,取得由互联网接入服务提供商、在线服务提供商、社交媒体渠道或其他负责分配账号、电子邮件地址或用户名的组织所分发的账号、电子邮件地址或用户名的自然人。每位获奖者候选人都可能会被要求证明其授权持有人身份。参加者在其司法管辖区内为未成年人的,其可经父母同意参加,但参加者的年龄必须在其地区的游戏建议年龄分级范围内。如果获奖者是未成年人,主办方有权要求未成年人的父母/监护人签署奖品豁免书/免责声明以及本活动规则的副本。主办方、其附属公司以及参与管理本活动的任何代理商或第三方实体的员工、董事和高级职员及其直系亲属(配偶、父母、兄弟姐妹和子女)与家庭成员均不得参加。

4.**活动持续时间:**本活动的活动持续时间在提交指南中予以规定。本活动的官方计时设备为主办方的电脑。主办方如发现任何参加申请违反了本活动规则,可以拒绝该申请,违反的判断标准由主办方自行决定。禁止自动提交参加申请。

5.获奖者选拔和通知:

获奖者候选人将通过提交指南中指定的方法选出。主办方将按照提交指南中的规定通知获奖者,通知方式可能包括游戏内消息、私信或电子邮件。根据本活动的具体情况,居住在某些司法管辖区的参加者必须在无协助的情况下正确回答由主办方设定的限时数学技能测试问题,方能被确认为获奖者。获奖者必须对主办方发出的通知作出回应(若要求回应或需要回应),并提供所需信息,方可获得奖品。如获奖者未能作出回应,将导致奖品被没收,并且主办方将酌情取消获奖者的资格。如果获奖者被取消资格,主办方有权但无义务将奖品授予候补获奖者。无论获奖者出于任何原因(包括账号闲置、相关技术问题以及获奖者未能适当注意任何账号的状态)延迟或未能收到或理解通讯内容抑或本活动规则,主办方对此概不负责。参加本活动,即表示每位参加者允许主办方将其姓名、照片、肖像、声音、观点、信息、生平资料、家乡和居住地的管辖权用于宣传和推广目的,且在法律允许的情况下无需额外提供补偿。主办方可能会另外要求获奖者与其参加申请相关的任何其他人员签署资格声明、责任免除声明和/或宣传免责声明。

6.奖品:

本活动可颁发的奖品在提交指南中予以规定。奖品将按照提交指南中的规定予以分发,并须经主办方验证获奖者资格。除非提交指南中另有说明,获胜者将通过提交指南中规定的方法收到各自的奖品,其中可能包括游戏内途径(例如,通过游戏内邮件)或通过他们的注册电子邮件地址。奖品受到颁奖方的条款约束。除主办方有权并自行决定以同等或更高价值的奖品进行替换外,禁止替换、让与、退还或转让奖品。如根据法律规定须支付与奖品接受和使用有关的税款和任何其他费用,均由获奖者自行承担。

在通知奖品送达后十五 (15) 日**内**,如奖品因无法送达而被退回或未被领取(如适用),奖品将被取消。奖品不得转让。不得对任何奖品进行任何替换或交换(包括以现金交换),但主办方保留以另一奖品替换原有奖品的权利。除非提交指南中另有规定,否则每人每次活动仅限获得一份奖品。所有奖品均根据"原样"提供,不附带任何明示或暗示的保证(包括但不限于对适销性或针对特定目的的适用性的任何暗示保证)。

7.参与条件:

向本活动提交参加申请,即表示**您**同意遵守本活动规则以及主办方就本活动做出的任何**决**定,

主办方或主办方指定人员将自行制定和做出以上规则与决定。如主办方合理怀疑任何参加者或获奖者篡改主办方网站和参加程序、意图提交超过允许数量的参加申请、违反本活动规则或TOS,或以有悖于竞技精神的方式或破坏性方式行事,主办方有权取消任何相关人士的资格,以及在法律允许的最大范围内对相关人士提起诉讼。严禁在本活动系统进行任何作弊或欺骗行为,如您有该行为,将完全丧失参加本活动与未来其他推广活动的资格,并且我们会在法律允许的最大范围内就您使我们蒙受的损失采取法律行动。

8.知识产权:参加者原有的基础知识产权仍归参加者所有,但主办方有权出于本活动执行与推广、主办方营销与广告之目的,再版、展示、复制、演示、使用和展出参加内容。参与本活动,即表示每位参加者授予主办方非独家的、全球性的、全额支付的、免版税的、永久的、可转让的、可再授权的许可,允许主办方出于任何或所有目的且通过任何媒介,再版、展示、复制、演示、使用、修改、重制、展出(包括制作衍生品)参加者为参与本活动或出于与本活动、奖品使用、奖品接受相关目的而提交的参加申请以及其他材料和信息。每位参加者在此保证,参加者提供的任何参加申请以及其他材料与信息均为参加者原创,不违反或侵犯任何个人或实体的版权、商标、隐私权、公开发表权、道德权、其他知识产权或其他权利,也不违反任何规则或规定。参加者在此表示,如果参加者提供的参加申请、信息或材料中包含任何不属于参加者和/或受第三方权利约束的材料或元素,参加者已在提交参加申请、信息或材料前获得任何及所有必要的免责声明和同意书,允许主办方按照本活动规则中规定的方式使用和利用参加申请、信息及材料,且无需额外提供补偿。

每位参加者就参加者提供的与参加本活动相关的任何参加申请以及其他材料和信息(以下简称"参加者内容")做出如下保证和声明:(a) 除主办方的知识产权外,参加者拥有参加者内容的所有权利,并且所有参加者内容均构成参加者的原创内容;(b) 参加者内容不违反或侵犯任何其他个人或实体的版权、商标或其他所有权;(c) 参加者内容不违反任何规则或规定;(d) 参加者内容不包含参加者或任何其他第三方认定的保密信息。参加者同意,主办方有权核实所有参加申请的所有权和原创性。参加者理解并接受,如果获奖,而参加者对参加申请享有的所有权、权利与参加申请的原创性无法得到主办方的认可,或在任何其他方面不符合参加资格,主办方可选择另一名获奖者。在未受法律禁止的范围内,参加者放弃对参加者内容所享有的任何"道德权利"(又称"精神权利")或任何国家或地区法律规定的类似权利为参加者带来的利益。除了出于参与本活动这一唯一而有限的目的,对于任何出于其他目的使用主办方的内容、游戏内容或任何主办方的知识产权的行为,本活动规则都不予准许、允许或授权。

9.**放弃声明、免责声明与有限责任声明:**对于任何奖品或您参与本活动的行为,主办方不做任何明示或暗示的表示或保证。参加活动或接受任何奖品,即表示每位参加者同意为主办方、主办方的子公司、附属机构、供应商、分销商、广告/活动机构、活动平台供应商、奖品供应商及其各自的母公司、每个该等公司的高级职员、董事、员工和代理人(以下统称为"免责方")

免除责任与损害,使其免受因任何索赔或诉讼理由所带来的损害或损失,包括但不限于因参加任何活动或接受、使用或不当使用任何奖品而引起的人身伤害、死亡或财产损害或损失。免责方无需为下列事项承担责任:(1)任何不正确或不准确的信息,无论该信息是由参加者、印刷错误或是由任何与活动有关或用于活动的设备或程序造成的;(2)任何类型的技术故障,包括但不限于电话线路或网络硬件或软件的故障、中断或断开;(3)未经授权对参加过程或本活动的任何部分进行人工干预;(4)在本活动管理或参加申请处理过程中可能出现的技术或人为错误;或(5)因参加者参加本活动或接受、使用或不当使用任何奖品,对人身、数据或财产造成的直接或间接、部分或全部的任何伤害或损害。

如果参加者的参加申请出于任何原因确认为被错误地删除、丢失、或以其他方式破坏或损坏,参加者的唯一补救措施为在该活动中另行提交申请。如因任何原因导致本活动中止或部分中止,从而造成主办方无法为另一参加者颁奖,主办方可自行决定从截至本活动中止之日收到的所有合格参加申请中,另选获奖者,并为其颁发本活动提供的任何或所有奖品。如果因主办方无法控制的任何情况,包括但不限于火灾、洪水、地震、爆炸、劳资纠纷或罢工、天灾或公害、任何联邦、州或地方政府的法律、命令或法规,或其他不在主办方合理控制范围内的因素(统称为"不可抗力"情形或事件),导致主办方无法按原计划继续进行本活动,主办方应有权修改、暂停或终止本活动。本规则中任何条款的无效性或不可执行性均不影响任何其他条款的有效性或可执行性。

10.管辖法律与管辖范围:参加者同意受本活动规则和主办方决定的约束,本活动规则和主办方决定在所有方面均为最终决定,并具有约束力。在适用法律允许的范围内,本活动规则与本活动应受大韩民国法律的管辖并据其进行解释,由本协议引起的或与之相关的任何争议应独立进行裁决且不诉诸任何形式的集体诉讼,并由韩国商业仲裁委员会("KCAB")根据韩国商业仲裁委员会的国际仲裁规则进行最终裁决。仲裁员人数为一名。仲裁程序的所在地或法定地点应是大韩民国首尔。仲裁程序中使用的语言应是英语。仅限产生实际损失的情形,才需要对任何索赔采取补救措施,在任何情况下,任何一方都无权要求获得惩罚性、惩戒性、后果性或附带的损失赔偿,包括律师费或其他与提出索赔相关的该等费用,或撤销本协议或寻求强制性救济或任何其他公平救济。

11.**个人信息:**在本活动过程中,参加者可能被要求提供个人信息,例如,用户名、电子邮件地址、KRAFTON ID、Steam帐户信息、游戏内名称和/或社交媒体名称。这些信息将用于宣传和管理本活动、联系获奖者、发放奖品以及主办方的隐私政策(见https://accounts.krafton.com/privacy-policy)中规定的其他目的。参加者参加任何活动,即表示其同意主办方按照本活动规则以及上述隐私政策收集、使用与处理其个人信息,并进一步处理参加者参加本活动期间自愿提供给主办方的个人信息。同时,上述隐私政策中规定的主办方在个人信息使用方面所拥有的权利将不受限制。

- 12.语言:本活动规则将有多个语言版本。如不同语言版本之间存在条款争议,则以英语版本的条款为准。
- 13.**不附属于社交媒体渠道:**与本活动有关的任何社交媒体渠道均未以任何方式赞助、认可、管理本活动,也与本活动无任何关联。
- 14.**保留权利:**如果出现作弊行为或其他影响本活动公平性或诚信度的特殊情况,主办方有权取消、更改或暂停本活动。无论该情况是由人为因素还是技术错误造成的,主办方均保留该权利。如果不能找到恢复本活动诚信度的解决方案,在被迫取消、更改或暂停本活动的任何或所有部分之前,我方有权在此前收到的所有合格参加申请中选出获奖者。
- 15.**其他规定:**如果本活动规则与提交指南之间存在任何不一致,则以提交指南为准,但仅限于不一致的范围。如出现病毒、故障、未经授权的人为干预或其他主办方无法控制的因素,影响了本活动的管理、安全或正常进行,或使主办方无法按计划进行本活动(主办方可自行判断是否属于该情况),主办方有权随时自行决定修改本活动规则,并有权暂停或取消本活动或参加者参加本活动的资格。如参加者违反本活动规则、篡改本活动运营方式或参与对主办方、本活动或任何其他参加者不利或不公平的行为(主办方可自行判断是否属于该情况),将被取消参加本活动的资格。对于参加资格存疑、被取消参加资格或因其他原因无资格参加本活动的人员,主办方有权拒绝该人员参加本活动。主办方的所有决定均为最终决定。如您不同意本活动规则的条款与条件,则请勿参加本活动。
- 16.**获奖者名单:**在适用和法律要求的范围内,**您**可以向KRAFTON法务部(地址:大韩民国首尔市江南区德黑兰路231号,邮编:06142)发送包含**您**的请求和本活动名**称**的已加盖邮戳的回邮信件,请求获取获奖者名单。此信件的邮戳日期必须在适用活动的活动持续时间到期后6周内。

有关本活动规则、本活动、获奖者或奖品的任何反馈或问题,**您**可以通过PUBG帮助中心(<u>sup</u>port.pubg.com)联系主办方。